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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Δελτίο Τύπου 

 Στα αεροδρόμια της Καρπάθου, Ρόδου, Κω, Σάμου, Χίου και Λέσβου ο 
Νίκος Χαρδαλιάς – Ολοκληρώθηκε η 3η ημέρα των ελέγχων 

 
                                                                                                              Αθήνα, 29 Ιουνίου 2020 

 
Στο πλαίσιο της περιοδείας που πραγματοποιεί ο Υφυπουργός Πολιτικής 
Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς, στα αεροδρόμια της χώρας 
που ανοίγουν από 1η Ιουλίου στις πτήσεις εξωτερικού, ολοκληρώθηκαν χθές οι 
επισκέψεις του σε Κάρπαθο, Ρόδο, Κω, Σάμο, Χίο και Λέσβο.  
 
Ξεκινώντας από τα αεροδρόμια Δωδεκανήσων, Καρπάθου, Ρόδου και Κω, ο 
Υφυπουργός συμμετείχε σε τεχνικές συσκέψεις προκειμένου να εξετάσει, μαζί με 
κλιμάκιο τεχνικών, την  ετοιμότητά τους βάσει των οδηγιών που έχουν δοθεί για την 
ασφαλή επαναλειτουργία τους στις διεθνείς πτήσεις. Ειδικότερα, στο αεροδρόμιο 
της Ρόδου τον υποδέχτηκαν ο περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος 
Χατζημάρκος, και ο δήμαρχος Ρόδου, Αντώνης Καμπουράκης, οι οποίοι εξέφρασαν 
την ικανοποίηση τους για την ετοιμότητα των αεροδρομίων και την αισιοδοξία τους 
για την έναρξη της τουριστικής περιόδου. 
 
Σε δηλώσεις του από τη Ρόδο, ο Υφυπουργός τόνισε, μεταξύ άλλων, τα εξής: «Η 
Ρόδος είναι μία από τις κύριες πύλες εισόδου τουριστών και νομίζω ότι είναι ένα 
μεγάλο στοίχημα στην προσπάθεια μας για την επανεκκίνηση του τουρισμού, σε 
συνεργασία με την Περιφέρεια, τον Δήμο και τους εμπλεκόμενους φορείς. Θα 
προχωρήσουμε σε στοχευμένους ελέγχους αξιοποιώντας ειδική πλατφόρμα, που 
μας επιτρέπει να γνωρίζουμε ανά πάσα στιγμή, την πορεία και τη διαδρομή όλων 
των επισκεπτών στη χώρα μας. Είναι μια περίοδος που θα πρέπει όλοι να κάνουμε 
το κάτι παραπάνω. Σε κάθε περίπτωση προτεραιότητα και απόλυτη επιλογή μας 
είναι η διαφύλαξη της δημόσιας υγείας, ώστε να είναι οι ταξιδιώτες ασφαλείς, αλλά 
και οι άνθρωποι που θα τους υποδεχθούν, εδώ στα νησιά μας».  
 
Στο Αεροδρόμιο της Κω τον Υφυπουργό, υποδέχθηκαν ο Υφυπουργός Τουρισμού, 
Μάνος Κόνσολας, ο Έπαρχος, Ιωάννης Καμπανής, ο Δήμαρχος Κω,  Θεοδόσης 
Νικηταράς, ο Αντιδήμαρχος Σταμάτης Καμπουράκης, και στελέχη της Fraport. Ο 
Νίκος Χαρδαλιάς δήλωσε: Πραγματοποιήσαμε την πρώτη αυτοψία του χώρου και 
τεχνική σύσκεψη με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, τον αερολιμενάρχη και τον 
φορέα διαχείρισης, ενώ την Τρίτη θα γίνει η σχετική άσκηση προσομοίωσης. 
  
Στη συνέχεια, ο Νίκος Χαρδαλιάς επισκέφθηκε το αεροδρόμιο της Σάμου, όπου, 
μετά το πέρας της σύσκεψης, σημείωσε: «Ξεκάθαρη προτεραιότητα της Κυβέρνησης 
είναι να ανοίξει ο τουρισμός και να στηρίξουμε τα νησιά σε αυτήν την  προσπάθεια. 
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Θα γίνει, όμως, χωρίς καμιά έκπτωση στη δημόσια υγεία. Τα βήματα θα είναι 
προσεχτικά. Η χώρα μας είναι ένα βήμα μπροστά στη διαχείριση της κρίσης και αυτό 
πρέπει να το περιφρουρήσουμε με σοβαρότητα, νηφαλιότητα και την ψυχραιμία 
που απαιτείται».  
 
Κατά την επίσκεψή του στο αεροδρόμιο της Χίου, ο Υφυπουργός επεσήμανε ότι 
ανεξάρτητα από το αν αναμένονται μικρές ή μεγάλες αφίξεις, η ελληνική Πολιτεία 
πρέπει να εξασφαλίσει ότι τα όποια προβλήματα θα αντιμετωπιστούν άμεσα, 
προσθέτοντας ότι για την κυβέρνηση ο Τουρισμός είναι σε πρώτο πλάνο μαζί με τα 
ζητήματα δημόσιας υγείας. Τον υπουργό υποδέχθηκαν στη Χίο, ο 
Αντιπεριφερειάρχης αρμόδιος για θέματα τουρισμού, Νικόλαος Νύκτας και 
αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 
 
Τελευταίος σταθμός της χθεσινής περιοδείας του, ήταν το αεροδρόμιο της 
Μυτιλήνης όπου και εκεί πραγματοποιήθηκε αντίστοιχου περιεχομένου σύσκεψη με 
όλους συναρμοδίους φορείς.  
 
Σημειώνεται επίσης ότι ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Βασίλειος 
Παπαγεωργίου, επισκέφθηκε χθές τα αεροδρόμια του Ακτίου, της Αγχιάλου και του 
Άραξου, όπου πραγματοποίησε σειρά τεχνικών συσκέψεων με τους κατά τόπους 
φορείς για την πλήρη ενημέρωσή τους σχετικά με τις διαδικασίες και τα πρωτόκολλα 
για ασφαλή επαναλειτουργία τους από 1ης Ιουλίου. 
 
Τέλος, σήμερα, Δευτέρα 29 Ιουνίου, ο Υφυπουργός, Νίκος Χαρδαλιάς, θα 
ολοκληρώσει την περιοδεία του επισκεπτόμενος τα αεροδρόμια Λήμνου (08:00), 
Καβάλας (10:00), Σκιάθου (12:00) και Σκύρου (15:45), ενώ ο Γενικός Γραμματέας θα 
επισκεφθεί τα αεροδρόμια Μυκόνου, Πάρου και Σαντορίνης. 

 


